AREAS DE
EIGURAS PLANAS

Triangulo Cuadrado Rombo
Trapecio Circulo Rectangulo




AREA DEL TRIANGULO

1. Calcula el area del triangulo si, su base mide 6 cm y su altura es de 7 cm
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2. Calcula la altura de este triangulo que tiene 16 cm? de érea y su base mide 4
cm.
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3. Se quiere embaldosar un suelo triangular que tiene de base 4 metros y de una
altura de 7 metros. ¢ Cuantos m? de baldosas necesitamos? Si el m? de baldosa
cuesta 9€ ¢Cuanto cuesta embaldosar el suelo?




AREA DEL CUADRADO

L AC:Z*Z

1. Calcula el area de un cuadrado cuyos lados miden 3 cm.
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2. ¢Cuanto mide el lado de un cuadrado si su drea es de 49 m??
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3. El perimetro de un cuadrado es 20 cm. éCual es su area?
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AREA DEL RECTANGULO

h AR = b xh

1. Calcula el area de un rectangulo que tiene de base 7 cm y de altura 5cm.
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2. Unrectangulo de base 30 m. tiene un area de 360 m?, écudl es su altura?
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3. ¢Cuanto costara un espejo rectangular de 2 m de base y 0,75 m de altura, si el

m? vale 29€7
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AREA DEL ROMBO

1. Calcula el drea de un rombo cuyas diagonales son 8 my 6 m.

2. Calcula el perimetro y el area de un rombo cuyas diagonales miden 12dmy S
dm. La medida de su lado es 10 dm.
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3. Elena, Juan y Manuel se han hecho cada uno una cometa con forma de
rombo.

-Las diagonales de la cometa de Elena miden 2my 1 m.

-Las diagonales de la cometa de Juan miden la mitad que las de la cometa
de Elena.

-Las diagonales de la cometa de Manuel un cuarto de las de la cometa de
Elena.

éCudl es el area de la cometa de cada uno en cm??
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éCuantas cometas como las de Manuel se pueden hacer con una pieza de
tela rectangular de 2,5 m. de largo y 1,5 m. de ancho?
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AREA DEL TRAPECIO
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1. Calcula el area de un trapecio cuyas bases mayor y menor miden 15 cm y 10 cm.

Respectivamente, y de altura 8 cm.
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2. Unterreno tiene forma de trapecio, su base mayor mide 50 m y su base menor
es 40 m. Si su altura es de 30 m, écual es el area del terreno?
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AREA DE POLIGONOS REGULARES
AREA DEL PENTAGONO

1. Calcula el perimetroy el area de un pentagono cuyo lado mide 6 cm y tiene una
apotema de 3,5 cm.

Pp —_ cm

2. Calcular el area de un pentagono regular cuyo perimetro es 87,5 cm y cuya
apotema mide 12,4 cm.
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AREA DEL HEXAGONO

1. Calcula el drea de un hexagono cuyo perimetro mide 66 cm y su apotema
5,2cm.
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2. éCual es el area de un hexagono cuyo lado es de 6 cm y su apotema 2 cm?
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